JleMoBepcusi KOHTPOJIbHON padoThl o0 nHGopmaTuke 8 Kiacce 3a 1 moayroaue

Kontponbnas pabora cocrtaBieHa Ha ocHoBe «WuHdpopmaruku m UKT» ydeOHuka u paboueit
tetpaau s 8 kiacca aBTopoB bocosoii JI. JI., Bocooit A. FO.— M.: bunowm. JlaGoparopus 3nanuit, 2019
r. U TpeboBaHui QenepanpbHOro odpazoBatenpHOro cranaapra mno Mudopmatuke m UKT nns 8 kmacca.
KontponpHast pabota cOCTOUT U3 S 3aJaHMii B KaX10M, KOTOPBIE BKJIIOYAIOT B ce0s1 3aJaHMUs HA pEIICHUE
JIOTHYECKHX 3a/1a4, COCTaBJICHUE TAOJUI[ UCTUHHOCTH, PEIICHUE JIOTUYECKUX BBIPAKEHUH M HEPAaBEHCTB.
Kaxnoe 3amanue onenuBaercs B 1 6amios.

Tembl 1J11 U3yUYeHHS:
— CucreMbl CUUCIICHUS;
— DJeMeHTHI TEOPUH MHOXKECTB U KOMOMHATOPUKH;
— DneMeHTHl anreOphbl JOTHKH.

Kpurepun oueHuBanmus:
- Ka)/10€ MPaBUIILHOE 3aJaHne OlleHrBaeTcs B 1 O6anos;

- KOHTpOJIbHAS paboTa «5» - 5 6amioB, «4» - 4 6amna, «3» - 3 6amna.

KoutpoabHas padora «OcHOBBI aJre0pbl JJOTHKH

1. TloctpoiiTe TabIUIIbI HCTUHHOCTHU JJIS CIEIYIOIIUX JIOTMYECKUX BhIPAKECHUN:
a) A7NBvVC) b) Av(—B*C)

2. Jlst Kakoro U3 yKa3aHHbBIX 3HAYCHUH umcia X HCTHHHO BhIpaxeHue (X<4) & (X>2) & (X#£2)?
X=1,2, 3, 4.

3. Jansl Tpu uncna: A= 110102, B= 1810, C= 2310. [lepeBeaute uncia B JBOMUHYIO CUCTEMY
CUHCJICHHSI ¥ BBITIOJTHUTE TIOpa3psAiHo jorudeckue onepauun AvB*C. OTBeT naite B 1eCATUYHOMN
CUCTEME CUUCIIEHHUS.

4. JIns Kakoro U3 NpUBENEHHBIX UMEH HCTHHHO BBICKA3bIBAaHUE!
HE(IlepBas 0ykBa rinacnasi) U (ITocaennsisi 0yxBa riacHas)?
1) Hukomaii 2) FOpwuii 3) Mapuna 4) Ban.

5. Tpu nonpyxku — Kcroma, Jlena u /lama — kynuiau B MarasuHe rpyuiu, sOJ0KH U CIUBBI, IPUYEM
KaXKJasi IeBOYKa TOKyIaja TOJbKO OJUH BUJ (PPYKTOB M BCE MOKYNKH y HUX ObLIM pasHbie. Ha
BOIIPOC, KTO YTO Kynwi, npojasen orBeTwi:«Kcroma kymwia rpymu, JIeHa — TOYHO He rpyuu,
Jama — He cnuBbl». Kak oka3zanoch mo3xe, ABa U3 TPeX OTBETOB ObUIN JIOKHBIMH U TOJIBKO OJUH
UCTUHHBIM. KTO uTO Kymmi?



